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Передплата •
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австрії:':
на цілий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . .  6 р. ав.

І на чверть року . . З р . ав. , 
* на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . Ю рублів

. або 20 франків

. Поодиноке число по 8 кр. ав. І
«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: аневозьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

І V---------- ---------------
Виходить у Львові що дня

] крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедпция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їндого . — Експедицпя 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

і Рукописи звертаь ся лише і 
і на попереднє застережене. — і

І
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
; 15 кр. від стрічки.* А

Проґрама опозицийних Нїмцїв.
(Дальше.)

III.
Третя часть проґрами містить подрібні 

основи для поодиноких країв, поділених на 
Групи. Характеристична є та обставина, що 
про Г ал и ч и н у  і Д ал ьм ац н ю  в сім роз
ділі нема навіть згадки, отже автори про
ґрами уважають сі краї зовсім вилученії- ключно нїмецкого 
ми і полишеними собі самим, взглядно до
тичній соймовій більиюсти. Не маємо на
міру обговорювати подрібно сих постанов, 
а зробимо лише кілька заміток.

До першої Групи, котру автори про
грами уважають на с к р із ь  н їм е ц к о ю ,
(горішна Австрия, Сольяогород і Форарль- 
берґ) зачислена також долїшна Австрия, 
хоч в ній є значні і громадні оселі ческі 
і словацкі і хоч Відень також виказує зна
чне число ческої людности, не згадуючи 
вже про иньші там поселені ненімецкі на
родності!. Над тими славяньскими (ческими

ного  увзглядненя обидвох язиків краєвих 
в ко ж д ім  напрям і.

Укладаючи свої домаганя після по
одиноких країв, з котрих кождий уважа
ють яко цілість, відступають від тої заса
ди в С тириї і конструують з неї дві обла
сті! але й в полудневій області! з Мари-

і словацкими) оселями переходять автори і боргом і Цїлеєю застерігають для нїмец- 
програми просто до дневного порядку, на-і кого населеня повне верховодство, 
чеб їх там зовсім не було. К а р п н т и я вже зовсім позбавлена

В Ч е х і ї  (2-га Група) домагають ся всякої тїни рівноправності!, бо застереже- 
автори програми знесена язикових розпо- ня гам пороблені усувають просто словінь- 
рядків і нового уладженя язикових поста-! ский язик навіть з судівництва, що є без- 
нов. Для обезпеченя нїмецкого населеня взглядно неможливе.
домагають ся они н а ц іо н а л ь н о г о  роз-і Так само зовсім неможливе є стано- 
м е ж е н я , однак туг впадають в неосущи-1 вище авторів проґрами що до Ш лезка,
мі суперечности, домагаючи ся сего роз-івсюди проявляє ся найяскравійша неспра 
мєженя на основі с у ч а сн о го  житла.Іведливість і змаганє удержати для нїмец- Нїмцїв.
Як довго істнує заноручена основними за- кого населеня унривнлейовану верховладу потребу і спроможність війти на тій основі 
конами свобода иереселюваня осіб, таке над меньшевартними славяньскими народ- в переговори з опозицийними Німцями, чи 
розмеженє не дасть ея на довший час у- ностями. нї, а нема сумніву, що в случаю таких пе-
держати. Крім того забувають автори про- Навіть в Ти рол ю бажають автори реговорів нравительство мусїло би приняти 
Грами о тім, що національне розмеженє програми для нїмецкого елємеиту в полуд- на себе посередництво. Добуток тих пере- 
мусить природно розвивати ся під вили- невій части (Трентіно), забезпечити начеби говорів показав би, чи є спроможність за-

вом економічних обставин. Покинувши раз
основу справедливої рівноправності!, впа
дають автори програми безнастанно в ріж- 
них постановах в суперечности; так н. пр. 
між иньшими справу шкіл для меньшостий 
в Чехії инакше уладжують а инакше в 
Моравії.

В М оравії домагають ся в супереч
ности з етноґоафічними відносинами ви- 

унїнерситу і змагають
до устрою окремої язикової області! ні- Найяскравійшим доказом, як у авторів 
мецкої. 1 програми затерло ся всяке почуте справе-

Б К р а їн і, де лише є невеличка чи- дливости і рівноправності!, є уступ про 
стонїмецка область К о ч ев є , а Любляна Б уковин у , котру они все вважали і вва- 
виказує ледви третину нїмецкого населеня, жають якоюсь нїмецкою мархією східною 
домагають ся автори проґрами р ів н о м ір н і на будуче домагають ся обезпеченя нї- 

мецкої самовлади в судівництві, адмінїстра- 
циї і шкільництві.

передові сторожі, хоч очивндно раді би 
для своїх верховладннх забаганок приєд
нати прихильність і піддержку з боку ав- 
стрнйских Італійців.

Ляконїчний уступ про австрийске По
мор є дуже виразно вказує на те, що 
в уяві авторів проґрами снує ся велико- 
ґерманьска ідея, для котрої здїйсненя ра- 
ді-б они утворити твердиню в Триєстї і аж 
тамтуди понести нїмецку культуру.

Як небудь ся програма опозицийних 
Нїмцїв, списана під впливом Шенерерів- 
ского духа, містить в собі богато неможли
вого, суперечного і нездійснимого, сторон- 
ництва правиці беруть се під обраду і ви
являть про ню свою думку взагалі і кожде 
з осібна про відносини дотичних країв. 
Рускі посли мають також заняти відповідне 
становище в інтересі руского населеня в 
Галичині і Буковині. На день 6-го червця 
запрошені вже знов члени виконуючого 
виділу правиці до Відня, а предметом на
ради буде окрім загального політичного 
положеня також і проґрама опозицийних 

Там рішить ся, чи виділ узнасть

Лист з подорожи.
Ііарльсбад 27. мая 1899 р.

По дорозї до Карльсбаду поступив я також
на пару днїв до Праги, щоби придивити ся ду
ховому житю Чехів, котре сконцентрувало ся в 
тім місті. Сама Прага викликує на чужинци, що 
перший раз заіхав до неї, вражінє великого ев- 
ропейского міста і описуючи єго не сталоби ме 
ні на тоє часу а може і знаия, бо єго оглянув 
я побіжно. Про тоє не буду описувати анї істо
ричного Градйина з королівским замком та пре
красною в ґотицкім стилю побудованою кате- 
дрою, прикрашеною розличного рода фресками 
та прикрасами; не возьмусь за описане коро- 
лївских та княжих гробів, що знаходять ся в 
тій святили; — не хочу згадувати про золоту 
домовину в котрій Чехи зложили тлінні остан
ки покровителя Чехії св. Вацлава; — тілько по
вторю за Чехами ее, що Прага перед 25 літами 
була майже наскрізь нїмецким містом так як 
нині Іїарльсбад, Еґер та др. міста півночної Че
хії. Безперестанній та невсипучій праци ческих 
патріотів удало ся доказати того, що нині в тім 
місті рідко де ночуєш нїмецке слово. Ба що 
більше, коли я до Праги заїхав та зачав яко 
чужинець розпитувати ся в нїмецкій мові про
хожих о потрібну для мене улицю, мене не хо
тіли розуміти і говорили по чески. Незнаючії 
Ческоі мови на стілько, щоби нею владати, я 
заговорив по руски, добряга Чех усьміхнув ся, 
повеселів, подобрів, озвав ся »теу таїогов* і вже

єго услужности не було кінця. При тім згадаю 
і се, що хотяй я небув одітий в нашу галицку 
спеціальність чоботи з паленими тяжкими холя- 
вами, ческі сьвященики уже в Оломуци пізнали 
мене по довгім одязі яко галицкого руского 
сьвященика і на кождім місци витали мене сер
дечно і дружно. Не так поводили ся Німці; у 
них я за примітив якусь ароґанцію, шорсткість 
та нечемність до того ступеня, що Нїмцевн всю
ди я мусів зійти з дороги, а навіть в зелїзни- 
чім возї від него усунути ся.

При помочи знайомого всім Русинам п. Фр. 
Ржегоржа я взяв ся оглядати ческий краевий 
музей з прекрасною бібліотекою, де др. Зіберт 
показав мені величезні полиці уставлені при 
одній стіні заповнені самими книжками списа
ними в нашій мові. Яке солодке вражене зро
била на мені книжка руска на чужині, сего о- 
писати годі! Пан Фр. Ржегорж зібрав все, що 
тілько у нас в Галичині і Україні вийшло в на
шій мові в тім столїтю, не зважаючи навіть на 
тоє чи оно писане нашою живою мовою чи мо
сковською рекрутчиною. Я стрітив в чеекій бі
бліотеці такі дрібниці як цінники «Народної 
Торговлї» у Львові, цінники насїня Теофіля Луц- 
кого та др. але були тамка вельми цінні річи: 

і як пастирскі посланїя єпископів наших Снїгур- 
I ского, Левицкого, Яхимовича та др. В загалї дій 
' повинні бути вдячні п. Ржегоржови, що він под- 
I бав щиро о тоє, щоби сьвіт славяньский не за- 
і був про Русинів але щоби розвідав ея, що жие 
на сьвіті закріпощена славяньска нация. Сам др.

Зіберт сказав до мене, що він иервістно на ма- 
лорускі виданя призначив тілько одну поличку, 
опісля зчудував ся, коли той відділ зачав чим 
раз більшати та більшати, нині же перевисншв 
своїм числом декотрі відділи других славянь- 
ских народів, ба навіть для відділу «КіііЬі>иіса« 
наміряє др. Зіберт дати другу стіну. Оглянувши 
докладно краевий ческий музей, в котрім зобра
жено все, що мала і має Чехія, почавши від 
манекинів прибраних в чееко-моравскі строї та 
посаджених в ошклених клітках наче у своїх 
власних комнатах так як они жиють з тими 
знарядамн і знадобами, яких в житю щоденнім 
уживають а скінчивши на мінералах, археольо- 
ґії та ґеольоґії Чехії, ми гіійшли оглядати бі
бліотеку і музей великого ческо’го патріоти по
кійного Наперстка, котрий віддав Чехам майже 
ціле своє манно; віддав свої камяницї на музей 
і бібліотеку, віддав свої гроші на збиране нових 
та сьвіжих здобутків науки і штуки. Сама п. На
персткова цілими днями пересиджує в тій бі
бліотеці і занимає ся єї ділами. Покійний же 
Наперсток, щоби бути веегда між своїми доро
гими братами та неогіускати свого вилокого ді
ла, але стати ся для него правдивим оиікунчим 
духом, перед своєю смертшо розпорядив спали
ти свого трупа, зібрати з него попіл до урни і 
вмурувати єї за шклом в одній стіні свого 
музею.

(Копець буде).
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побігти дальшій обструкциї в раді держав
ній і довести до успішної роботи парла
ментарної.

Криза.
При угодовій кризі' хотять будь-що-будь 

опозицийні Німці упечи і для себе хлібець. Еко
номічні інтереси Австриї зійшли у лівиці на по- 
слїдний плян, на першім стоїть зміна австрий- 
ского кабінету. В тім дусі умістила вчерашна 
N. Гг. Ргеззе етатю, в котрій сказано, що по 
уступленю ґр. Туна лекше було би вже порозу- 
міти ся з Угорщиною. Сель був би податливій- 
ший для нового австрийского кабінету. Одного 
лише жахає ся N. Гг. Ргеззе, іменно сеї евенту- 
альности, що по ґр. Тунї могла би прийти до 
керми католицко-народна партия. Ся партия 
має — після N. Гг. Ргеззе — посідати тепер на 
дворі цїсарскім найбільший вплив. Пос. Катрайн 
працює вже над язиковою програмою, котрою 
би можна примирити всі нїмецкі сторонництва. 
Найвідповіднїйшим кандидатом на президента 
кабінету був би кн. Альфред Лїхтенштайн. Такі 
слухи ходять в політичних кругах. З теперіш- 
ного кабінету уступили би ґр. Тун, др. Кайцль 
і др. Рубер (мінїстер судівництва). Другі члени 
кабінету полишились би на своїх становищах.

Комбінациї ті, а на ділі задушевні бажаня 
N. Гг. Ргезз-и, нотуємо лише з дневникарского 
обовязку. Доси бо не послїдувало ще зрішенє 
цїсарске. Ще 31. мая перед полуднем приняв 
цісар ґр. Туна на авдиєнциї, а відтак Селя. Де- | 
хто догадує ся, що шефи обох кабінетів вручи
ли вже цїсареви свої просьби о димісию. До 
полудня 31. мая годі було однакож провірити 
автентичність сих поголосок, що кружать по 
Відни. Може бути, що в виду обставини, що 
угорский сойм збирає ся вже 2. червня, цісар ■ 
ске зрішенє западе в найблизшім часі. Можна 
однакож припускати, що цісар пожде ще з своїм 
послїдним словом до кінця сего тиждня, щоби 
провірити, яке буде успособлене угорского сон
му. Сель може внести до сойму лише саму 
угоду, а справу банкову відложити до часу, ко
ли би суперечности в тій справі вирівняли ся., 
В хвили, коли се пишемо, нема ще у Львові 
позитивних вістий, чи дійсно ґр. Тун і Сель по
дали ся до димісиї. Звісно лише, що Сель 
з своїми міністрами держав ся в часі побуту у 
Відни з далека від членів австрийского кабіне
ту, котрі мабуть також сказали своє послїдне 
слово в обороні економічних і фінансових інте
ресів Австриї. Австрийский кабінет, хоч би і 
мусів уступити перед мадярською нагальностию 
і вакулїсовими інтригами, упаде з честию і з тим 
нересьвідченєм, що не запродав інтересів Ав
стриї Угорщині, як се бувало при давнїйших 
угодах.

Допись.
Зі Станїславова пишуть нам:
В 9. ч. «Громадського Голосу* з 1. н. ст. 

мая с. р. появила ся коротка нотатка з підписом 
«Хлоп*, в котрій сказано, що москвофіли захо
пили «Рускій Банк звязковий* в Станіславові 
в свої руки і не приймають до него народовців. 
Я здавна знав, що в сім банку цвите консолї- 
дация, але ніколи не сподївав ся, аби аж до се
го дійшло.

Тому то, прочитавши сю нотатку, почав я 
слідити, кілько правди в ній, і переконав ся, що 
вона на скрізь правдива. Що більше, я дізнав 
ся про деякі штучки москвофілів, які між по
рядними людьми ніяк діятись не повинні, і які 
обурити мусять кождого чесного чоловіка. Ось 
і факти.

В 1898 р. подав просьбу о иринятє в чле
ни банку професор станїславівскої ґімназиї А. 
Ш., чоловік, що своєю тихою вдачею і щирою 
працею в школі з'єднав собі любов і поважане 
не тілько старших людий, але що більше, св о 
їх у ч єни к і в! Але в д. А. Ш. є один великий 
«гріх*, якого єму не можуть простити москво
філи і сконсолідовані з ними народовці. Сим 
«гріхом* є те, що д. А. Ш. не вважає консолї
дациї нічим добрим, а яко щирий україньско- 
руский націонал не належить до «общества 
Русский Клуб*. За сей «гріх* не принято д. А. 
ПІ. в члени банку. Принятим бути в члени бан
ку се ніяка честь; але не приняти когось зна

чить сказати єму; «ти не гідний тут бути*, а се 
може кождого боліти. Якжеж витолкує заряд 
банку снй свій, поступок? Як не гідний д. А. Щ. 
бути членом банку, то в чім ліпший від него 
д. В. Т. що хоч доперва сего року прийшов до 

! Станїславова, вже є членом надзираючої ради

банку людям не витолкує, бо встидати-меть ся. 
Але виголкую се я. Тутешний канонік о. Тка 
чуник, сильно «твердий*, зложив в банку 6000 
(мість тисяч) зр. з тим застереженєм, що як 
кого зза консолїдациї прийметь ся в члени бан
ку, то він сі грощі сей час забере. Ся публична 
тайна, про котру, кождий для себе, знає мабуть 
весь руський народець в Станіславові, мабуть 
не богато приносить чести банковії, який пови
нен стояти на членьских уділах, а не на фон
дах з партийними застереженими. Може заряд 
банку сугіротив сих закидів стане боронити ся. 
В такім разі хіба змінить тактику й буде прий
мати всіх Русинів з імени, бо що там є 6000 
о. Ткачуника, про се посьвідчать книги касові, а 
що вони зложені з т а к и м  застережене, се зі- 
знає кождий член заряду, як єго змушеноб до 
присяги, наколи очевидно є чесним чоловіком.

Р Ґ.

З політичного поля.
В Коліні відкрито на днях намятник в честь 

полягших австрийских жовнірів в тяжких бор- 
бах мариї Тереси з пруским королем Фридри 
ком II. Німці, а не Славяни наставали тоді на 
»нїмецку*Австрию в понятю нинїшної лівиці. На 
торжестві явив ся і мінїстер угорских гонведів, 
Феєрварі. Посадник Праги, Подлїпни, вислав на 
торжество таку телеграму: «Рада міста Праги 
клонить свою голову перед лицарами, що на 
тім історичнім МІСЦІ! полягли в обороні доброго 
права ческого народу і поклали вал проти за- 
борчих напастий чужинцїм на Чехію, сю перлу 
габсбурскої корони*.

В соймі долїшно-австрийскім поставив на 
вчерашнім засіданні пос. Шлєзінґер нагле вне
сене, дотинаюче угорскої угоди. Внескодавець 

.запротестував іменно проти означеня банкового 
привілею до 1910, а митово-торговельного дого
вору лише до 1903 р. В дискусиї, що вивязала 
ся при тій нагоді закинув ліберал Носке анти- 
семітскій більшості!, мовто она зглядає ся з пра- 
вительством і сим внесенєм бажає піддержати 
ґр. Туна. Носкому відповів Люеґер, запоручивши, 
що антисеміти не зрадять нїмецкої солїдарности. 
Носке вніс притім резолюцию з зазивом до пра- 
вительства, щоби оно сейчас скликало парла
мент. Внесене Ш.ієзінґера принято, резолюцию 
Ноского відкинено. Сойм приняв також резолю- 
цию, взиваючу краєвий виділ до ревізиї всіх 
краєвих шкільних законів і иредложенє відио- 

: відних внесень в тім напрямі на будучій сонмо
ві я сесиї. Внесене се звернене проти лібераль
ного шкільного закона з 1874 р.

Як ми доносили, то недавно відбули ся 
ї в Градци стирийскім численні збори селяньскі, 
| зааранжовані католицкими людовцями. Проти 
і сих зборів устроїв бар. Рокітанский (прозваний 
ВаііегвГаеп£ег-ом) свої селяньскі збори в місце- 
вости Віс (\¥іез). На зборах сих явили ся і дея
кі духовні, але їх силою випхано за двері, а на
віть побито.

В Градци самім задумали па днях старо- 
католики устроїти віче. Власти заборонили скли
кане віча з огляду на розярені уми жителів. 
Тоді старокатолицкий духовний Ферк зголосив 
до полїциї збори своїх вірних, на котрих то 
зборах мав виголосити проповідь. Полїция збо- 
ронила і сі сходини, а тоді Ферк видав властям 
процес о спинюванє функций релігійних. Віра 
стає вже нині средством політичної аґітациї.

Членам гаґскої конференц і вручили аме- 
риканьскі Поляки і «комітет народно-демокра
тичного сторонництва* з Варшави два пропа- 
мятні письма в польскій справі. Пропамятне 
письмо американьских Поляків прописане: «Ві
дозва до американьского народу і других циві- 

’ лїзованих народів*, відозва варшавска прописа- 
| на «Польща і міжнародна конференция в Газі*.

Росийскі предложеня о роз’ємнім суді гла
сять: На случай поважних суперечних гадок або 
і занутанин між державами, обовязані держави, 
що беруть участь в гаґскій конференциї, заким 
возьмуть за оружє, постарати ся о посередниц-

'тво приязних держав. Посередництво се має ма
ти характер дружної ради, а не примусу. Нако
ли не розходить ся о жизнені інтереси або на
родну честь, то держави обовязані відкликатись 
у всяких других суперечних справах (грошевих, 
трактатових і др. вичислених) до роз’ємного су 
ду. Міжнародна комісия розбере ті суперечно
сті! основно і обєктивно. До роз'ємного суду 
висилають снорючі держави по двох делегатів, 
а ті вибирають пятого предсїдателя.

Нова паша.
В гірских, а особливо підгірских околицях 

нашого краю, де ріки розливають ся широким 
руслом і творять величезні зарінки, а на тих 
зарінках кидає ся лоза та низько-пенна верба, 
можна би з пожитком придбати новий рід до
брого корму для худоби. Відомо, що товарина,

! яка скубає по таких зарінках рідку травицю, 
, волить радше обсмикувати молоді лїторосли ло- 
ізинн. Рогатий товар як і вівці їдять не лише 
молоде листе лозини, але і зелені кінці лїторо
сли. Та ще й те можнаб тут пригадати, що ди- 

1 ка звірина, як заяцї та сарни зимою обгриза- 
і ють молоді лїторосли, або т. з. вовки не лише 
І з лозини, з вільшини, але і з других дерев.

Отжеж на тій підставі взяли ся робити 
' досліди поступові господарі. На заході Европи 
і знають і роблять вже пашу з таких вовків від 
і десяти літ. Уживають до того вовків з верби, 
звичайної тополі і клену, а роблять се так: Пру
ти ріжуть на січкарні а відтак додають до січ
ки солоду. Де тяжко за солод, на селі, там зси- 
пують січку з вовків до бочки і поливають єї 
горячою водою, додаючи на кожде ведро води 

і по ложці квасного молока. Сеся мішанина му
сить відтак укиснути через 2—3 дни і тоді на
бирає приятного кваску і осібного рода запаху. 
Така паша вже готова для корму.

Спосіб приладжуваня сеї паші такий про
стий і без коштів, що може у не одного госпо
даря викликати сумнів: чи се добра буде наша, 
коли она така дешева, а прецінь у нас єї не 

і вирабляють? Тому наведемо деякі дані з до- 
сьвідів, які в тім напрямі зробило госнодарске 

, товариство в Новій Александриї в Росиї. Д >- 
і сьвід переведено на трех коровах, вівцях і ко
нях в протягу місяця, а єго вислїд був такий:

Корови діставали перед дослідом 18 фун
тів соломи, 24 фт. буракових витолочин, 2 фт. 
макухів і 13 фунтів сіна на добу. Першого дня 

: нодано їм 6 фт. нової паші. Дві корови взяли 
ся відразу їсти з великим смаком, а трету тре
ба було доперва ностепенно призвичаїти. По 

' чотирох днях їла вже і третя корова сю дере- 
вляну пашу. Тепер зменьшували що раз порциї 

і сіна, а натомість збільшали порциї нової паші. 
Що двох тнжднях давали вже по 10 фунтів сеї 
| паші, а сіно зменьшили до 3 фт. Вже в третім 
і тиждни досліду занехано сіно цілком, а корови 
і кормлено виключно мішаниною з деревної січ
ки в скількости 12 фт. денно. Через цілий час 

І дослідів стан здоровля коров був цілком нор- 
' мальний, не завважано жадних змін в системі 
і травленя, а видатність молока зовсім не змень- 
шила ся.

Вівці з початку не хотіли иринимати сего 
корму, так що мусїло ся мішати деревну січку 
із сіном. По тижневи однак зачали они призви
чаювати ся до нової паші і з'їдали єї самої по 
однім фунті денно. По ДВОХ тижнях кормлено 
їх вже виключно деревною січкою, приділяючи 
по 2 фт. на кожду штуку. При кінци досліду 
прибуло вівцям на вазі.

Кінь перед дослідом діставав виключно 
сіна 20 фт. на добу. В перших днях подавали 
єму 3'/« фт. деревної січки на добу, але вже 
при кінци першого тижня збільшено порциї аж 
до 9 фт. Порциї сіна зменьшано рівночасно так, 
що по дванапцятн днях кінь вже зовсім не ді
ставав сіна, а натомість деревної січки 14 фт. 
на добу. Не завважано жадних змін травленя, 
здоровлє коня- було зовсім нормальне, а вага не 
зменьшила ся.

Коли зважити при тім, що звірята, яких 
ужито до дослідів, належали до госиодарско- 
научного інституту, отже були добре кормлені і 
призвичаєні до доброї лише наші, то тим біль
ше належить піднести придатність деревної січ
ки, приладженої згаданим способом. Для інвен 
тарй сїльского господаря, що кормить ся і пло-



з
хійшою пашею, мервою та соломою, ся нова 
паша стала би не аби-яким полїпшенем корму. 
Так само можна приняти, іцо селяньска худоба 
стала би зразу охотно їсти таку сїчку і не по
треба би єї доперва призвичаювати. Материялу 
який треба ужити до нової паші є у нас доволі, 
а чишенє дерев з вовків принесло би також ко
ристі. для самої деревини, бо як звісно, они без- 
потрібно витягають соки з дерева і спиняють 
єго ріст.

Як сказано, до тепер зроблено такі ко- 
ристні досвіди з вовками верби, лози, тополї 
і кл ну. Ходить тепер о те, чи вовки і з других 
дерен надають ся до такої поживи. Досліди ро
блять ся в тім напрямі, але здає ся і самому 
господаревії не тяжко зробити би такий дослід, 
бож худобина непригожого не стане їсти вже 
з власного звірячого інстикту. Та вже і те що 
показало ся певним дає велику користь госпо
дарям і може стати в тяжких на пашу роках 
важною підмогою для годівників худоби.

На шпилях Монте Неро в надморских Аль
пах вірли мали своє гніздо в прогалинах скал. 
Два мисливі Мартіно і Лєваллї хотіли вибрати 
із сего гнізда живі молоді вірлята та стали 
дерти ся на скалу, високу 300 метрів. В поло
вині дороги напав на них старий орел і почала 
ся завзята боротьба. Орел вдарив кловом Мар- 
тіна в око, що стратив рівновагу пЬ причині 
сильного болю та провалив ся в пропаеть. Лє
валлї застрілив вправдї вірла та забрав з гнізда 
живі вірлята, але втратив за се приятеля, що 
осиротив жінку та двоє дїтий.

— Вік відповідний до подружя. В кождій дер
жаві є иньшнй вік призначений правом до за- 
ключуваня подружя. В Німеччині обовязував 
досі І 8. рік житя, тепер треба там 21. В Австриї 
для обох полів чотирнайцять літ. У Франциї і 
Бельгії для муїцин 16. року, а для жінок 15. 
року. В Іспанії 14. і 12. На Угорщині, для като
ликів 14. і 12., для протестантів 18. і 15. року 
житя. Як раз противно діє ся в Росиї: жінка 
мусить мати 16. лїт, а мущина 14. лїт. В Грециї 
і Швайцариї так як у Ішпая'її. В одній Туреч
чині нема під сим зглядом ніяких приписів — 
треба бути лише познайомленим з деякими при
писами гарему.

— Інститут для котів. В Антверпії на Кие без 
Сарисіиз заложила якась стара, богата пані ін
ститут для котів, що ним сама завідує. Кождий 
безпаньский кіт має там гостинний прийом, та 
коли є хорий, іде до шпиталя, де стоїть під на
глядом добре платного ветеринари.

— Автомат до оплесків винайшов віденьский 
інжінєр Вільгельм Цімерман. Єго конструкция 
не є дуже штучна, бо складає ся з двох, шкі
ряних мішків подібних до великих рукавиць, і 
вводить єго в рух електрична батерия за поти- 
сненєм ґузика в директорскій льожі. Сей авто
мат буде великим добром для драматичних ав
торів, що їхні штуки не можуть найти призна
на у публіки і упадають зараз но першій виставі. 
Автоматичні оплески будуть також нагородою 
парламентарних бесідників, що немогли дістати 
доеїль ніяких оплесків.

— Чорні слюбні рукавички. В полудневій Афри
ці пішла европейска цивілїзация сильно вперед 
так, що »чорношкурі« беруть вже слюби після 
нашої етикети. При однім такім слюбі сильно 
здивували ся весільні гості, коли побачили мо
лоду в білій вправдї сукнї, але в чорних, дов
гих рукавичках на руках. Заінтересовані стали 
питати о причину сеї відміни і ось що показа
ло ся: Она вичитала в анґлїйских журналах, що 
найновійшої моди рукавички не є жовті, але 
мають краску тіла. Так призабула она мабуть, 
що тіло гарних Англичанок є біле з рожевою 
закраскою, а не чорне!

— Льви в окулярах. Бізенті, професор універ
ситету в Перуґії зробив нечувану досі операцию 
ОЧИЙ ДВОХ ЛЬВІВ, сліпих через половину. Перед 
операциєю захльороформовано звірів, відтак 
всьо йшло добре, коли нараз один король пу
стині прокидає ся зі сну, та починає бити хво
стом по операцийнім столї. Асистенти проф. Бі- 
зентіого утікають всі за двері, та лишають про
фесора сам-на-сам зі львами. Неналяканий уче
ний лишив ся на місця, захльоформував льва 
на ново і скінчив операцию. Найцїкавше є се, 
що льви носити муть якийсь час окуляри. Оши- 
бнув ся таким чином Бен-Акіба, кажучи, що 
всьо вже було на сьвітї. Ні! —- Львів, в окуля
рах, бачить ся, не було ще!

— Тач — то але! На днях прийшов на зелї- 
зничу стацию недалеко Франкфурта над Меном 
слуга, та оповістив, що до Берлина їде сестра 
нїмецкої цїсарево'ї з двома дамами двору, тож 
треба лишити для неї порожну переділку пер
шої кляси. Над’їхав поїзд, але порожної пере
ділки не було. У одній їхала Французка з біле
том купленим з Парижа до Берлина. Началь
ник стациї казав їй пересісти ся до иньшого 
ваґону, але не в пору вибрав ся! — >Княжна 
може собі тут сісти, але я анї не думаю заби
рати ся з відси.* — звучила відповідь. Рада не 
рада мусїла їхати княжна із звичайною смер- 
тельничкою до Берлина.

— Огні. В Добромили зняла ся сильна поже
жа: суд, староство, иочта, аптика та лат. цер
ква в оґни. ІІерша займила ся гостинниця і від 
неї розширив ся огонь при сильнім вітрі. — В 
Озерній знищив вчера огонь 32 хати.

— Дрібні вісти. Президент аиеляцийного львів- 
ского суду ДР- Тхоржнїцкий вернув вже з візи- 
тациї судів та обняв урядоване. — Епіскоп Че- 
хович зачне 5-го червня візитацию гр. кат. за- 
творницкого деканату в лїскім повіті. — Наміст- 
ник ґр. Пінїньский захорував на днях на острий 
горляний нежит. Тепер вже троха поздоровів, 
але лікарі казали єму як найменьше говорити 
і по тій причині' не буде він давати якийсь час 
авдиєнциї. — Епіскоп Шентицкий перебуває те
пер у Львові. — В процесі' Франца Зїми розши
рила прокуратория обжалованє також і на Ста
ніслава ІЦепановского, що виїхав до купелів 
в Наугайм в Німеччині по причині серцевої 
недуги.

Н о в и н к п.
— Заходом україньско-руских товариств в Ко

ломиї відбуде ся ві второк 6. червня с. р. па 
дохід тамошної „Шкільної Помочи“ в е ч е р о к  
в честь 'Г. Шевченка в великій салі Каси ощад- 
ностн з отсею програмою: І) Вступне слово, ви
голосить проф. 0. К. 2) Шевченко-Кишакевич: 
»На вічну память Котляревскому*, виконає мі
шаний хор Коломийского Бонна в супроводі 
фортепяна. 3) Деклямация п-ни О. К. 4) Деіщ: 
-0, слибпсь мя любила*, сольо сопранове, від- 
сьпіває п-на 0. ГІ. о) а) Шевченко-Колесса: 
.Було колись* і б) »На музиці'*, муж. хор Ко
лом. Бонна. 6) .Куявяк* К. Лада, орна. 131 і 
.Каватіна* Раф, соля скрипкові, викопає п. Ґ.
7) Колесса: .Обжинки*, картина етнографічна 
в піснях народних, мішаний хор Колом. Бонна.
8) Сольо-фортепян, відограє и. В. Г. 9) Шевчен- 
ко-Лпсенко: »3ацвила у лузі червона калина*, 
дует на сопран і тенор, відсьпівають п-на О. II. 
і 3. К. 10) Вахнянин: ІІоходний з опери .Ку
пало*, мужеский хор Колом. Бонна в супроводі 
фортепяна. — Початок точно о 8. год. вечером; 
по вечерку номере в сумежній з салею рестав- 
рациї Гіршгорна. Ціна місць: крісло в перших 
рядах І зр., в других 80 кр., в третих 60 кр., 
партер 40 кр. (для шкільної молодежи 15 кр.), 
ґа.ієрия 30 кр. (для селян членів читалень »Про- 
■сьвіти* розіслано білети безплатні).

— Культ Шевченка в Азиї. В Томску на Сибірі 
сьвятковано 10. марця н. ст. 1899 память Т. 
Шевченка концертом. Єго програма була доволі 
обширна, а відтак виставлено два акти драми 
Крониіпіицкого: » Неволь ник*.

— Фестин в Перемишли. Пригадуєм, що в не
ділю дня 4. червня (о год. 3. по полудни) відбу
де ся в Перемишли великий фестин в получе- 
ню з фантойою льотериєю на річ Бурси св. О. 
Пнколая. Місце фестину: Замкова гора. Комітет.

— Ру кий дівочий інститут в Перемишли 
устроює в честь Єго Преосв. Константина в четвер 
І. н. ст. червня о год. 6і/, торжественннй музи
кально-вокальний вечер: Програма: 1) Христос 
казав: >Най прийдуть діти!* віддеклямує О. С.
2) Кишакевнч: Кантата’ в честь Єго Преосьв. 
Кнр. Константина, хор в супроводі фортепяна.
3) Флотов: Увертюра з опери .Марта*, відогра
ють на фортепянї А. Л. і 0. М. 4) Кишакевнч: 
Веснянка. Сольоспів А. Л. 5) Сміт: Рускі пісні. 
Відограє на фортен. М. Щ. 6) .Не громи будять 
цьвіт весною*, хор в супроводі' фортепяна. 7) 
Ґутман: »Бе ТошЬіІІои* відограють на фортепя
нї С. Б. і 0. Л.

— Нещаслива пригода приключила ся на днях 
в Березові. Лісовий практикант Фр. Пшихоцкий 
вернув домів з лїса та дав своєму слузі Вучко- 
ви стрільбу до внчищеня. Забув він однак про 
те, що стрільба була набита. По хвилі' найдено 
Бучка на землі з перестріленим черепом, без 
житя.

— Де шукати причини сему, що ад’юкнт по
даткового уряду в Мільци, Раймунд Коритовский 
виїхав ще 4. ’цьвітня з Мільця на один день 
відпустки, та не вернув ще досі? Ніхто анї ие 
знав, анї не чув за той час нїчо про него. Скар
бова дирекция взиває єго едиктом, аби вернув 
до 8. липня, бо инакше вичерпне ся єго із лї 
сти урядників.

— Американьский млин в Перемишлянах згорів 
на днях враз з магазинами. До огню приїхав 
лише начальник огневої сторожи на сикавці, бо 
сторожі поховали ся. Міщани приглядали ся 
пожежі та обіцяли доперва за горівку помагати 
гасити.

— Нещаслива пригода приключила ся при бу
дові водопроводів в Кракові. Коні не хотіли 
рушити з місця з возом наладованим рурами. 
Візник Антін Чех зловив за лїци, шарпнув ними 
та коли конї рушили, він так непроворно по
вернув ся, що упав під віз. Колеса поторощили 
ему обі ноги.

Те л є ґ рами.
Відень, 1. червня. Ситуация рішучо попра

вила ся. По вчерашних ранїшних авдиєнциях ґр. 
Туна і Селя (о чім доносимо в статі' »Криза«) 
приняв цісар в полуднє угорского міністра а 
Іаіеге Сеценїого, а о годині 1. сполудня ґр. Ту
на і Кольомана Селя на спільній авдиєнциї. По- 
полудни вчера конферовав Сель з ґр. Туном, 
Кайцлем і Дїпавлїм через повні дві години, по
чім від’їхав до Пешту. Опозицийна праса ав- 
стрийска приняла сї вісти з великим холодом 
до відомости і не привязує до спільної авдиєн
циї шефів обох кабінетів, як і до пополудневої 
спільної конференції надмірної ваги, кажучи, що 
криза лише ироволїкла ся.

Відень, 1. червня. ЕгетсІепЬІаи і Уаїегіаіісі 
оспорюють розповсюднену широко (опозицийною 
прасою) вість, мов то ґр. Тун подав ся до димі- 
сиї. Так само і угорскі поважнїйші дневники 
перечать всякі слухи про димісию Селя. Після 
ЕгетсІепЬІаІІ-у пештеньска праса з Зі. мая за- 
дивляла ся на ситуацию дуже песимістично, а 
дневник Резіі Езіііар подав вже в окремім ви- 
даню позитивну(?) вість, що Сель одержав ди
місию Будь-як-будь на тепер криза кабінетова 
усунена. Дальші постанови будуть зависїти від 
розвоіо справ в угорскім соймі, де справа угоди 
приходить вже завтра на дневний порядок.

Відень, 1- червня. В долїшно-австрийскім 
соймі поставив Люеґер нагле внесене, зазиваю
че правительство, щоби оно предприняло якісь 
рішучі міри проти АгЬеіІег 2 і£. за обидві єї ви
ступи проти соймової (антисемітскої) більшости. 
Сойм приняв нагле внесене.

Любляна, 1. червня. Пос. Фериянчич скли
кав тут протестацийні збори проти програми 
лівиці. Однакож клерикальні посли заявили в 
органі своїм >81 >уепее«, що не возьмуть участи 
в сих зборах. К ітолицкі Словенці' — сказано — 
не засядуть з ліберальним словеньским сторон- 
ництвом (Ферянчича) до спільних нарад так дов
го, як довго в соймі словіньскі ліберали будуть 
заодно іти з більшою посілостию нїмецкою. 
Зіоуепзкі Хагой доносить, що загальні збори по
літичного словіньского товариства в Горици'ї 
осудили рішучо абстиненцийну політику тамо- 
шних словіньских послів під проводом віцемар- 
шалта о. Ґреґорчіча. З іоуєпєс подає також вість, 
(здає ся опізненену), будьто др. Мадейский мав 
би стати наслідком Гр. Туна (?).

Париш, 1. червня. Генеральний прокуратор 
Мано виголосив вчера довшу річ в обороні Драй- 
фуса. Бордеро написав Естергази. Се вже до
казано, а в тайнім ііоз-орг (акті, котрим обжа- 
ловано Драйфуса о зраду) не находить ся ні
чого такого, що доказувало би вину Драйфуса. 
Естергази і пок. Генрі виноваті. Мано закінчив 
свої сензацийні виводи внесенєм, щоби каса
ційний трибунал зніс засуд, виданий воєнним 
судом на Драйфуса (22. грудня 1894 р.), а по
ставив засудженого перед новий воєнний суд. 
По заеїданю трибуналу касацийного конферовав 
президент міністрів Діпуй з міністром війни 
Крантцем і міністром справедливости Лєпретом, 
почім всі удали ся до президента републики 
Любета.

ГельсінґФорс, 1. червня. На случай, коли 
би росийске правительство видало указ о 5-лїт- 
ній службі війсковій для Фінляндці, наступить 
в краю громадна еміґрация обовязаної до вій- 
скової служби молодежи до сусїдної Швециі.

Риґа, 1. червня. Розрухи робітничі мали 
характер дуже грізний. Робітники кидались на 
приватні доми і кабаки і розрушували їх до 
тла. Під деякі фабрики підкладано огонь. У- 
рядники фабричні боронились оружєм в руках. 
Робітники кидали бруковим камінєм. Жандар- 
мерия, козаки і війско уживали зброї. 17. мая 
убито 8 людий а 20 тяжко ранено. В слідую
чих днях аж до кінця місяця бурено доми по 
обох боках Двини і за містом. Поїзд з робіт
никами, який вислано зпоза РиГи до деяких 
фабрик, рискі робітники здержали. Число уби
тих досягає до 50 людий, ранених буде в троє 
стілько. Межи робітниками увихались мабуть 
заграничні агітатори. Сторожа огнева не богато 
могла вдіяти, бо малі хлопці перетинали ножи
ками кишки від сикавок.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

до Львова
Поїзд

посп. | особ. носп. | особ. зі Львоваприходить
О ГОДИНІ'

відходить
0  ГОДІІНЇ

6-ю з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станпславова
1-55

620 ) до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава
6-50 з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно б’ІО до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
7-Ю з Зимної-води » » • » 208 6-30 » » » дв. Підзамче
7-40 з Янова 2-45 6-30 до Іцкан (Галацу. Ясс. Букарешту) Сучави
7-55 з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 830 8'45 до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
7-44 з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 910 до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.)
805 » > на дв. головний 925 до Янова

1-30
8-15 з Сокаля, Рави рускої 9-35 до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.
9-00 з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 

з Ярослава і Любачова
УоЗ „ » » дв. гол.

1115 1010 до Белзця. Равн рускої, Сокаля і Любачова
1-50 11-55 з Іцкан, Черніцїв і Станпславова 12-50 до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

101 з Янова
215

тілько в неділі' і сьвята
1-4О зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве-

2-20 515
від 7. вер. до 15. над. включно

9-45
ресня включно в неділі' і сьвята

з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.
2-55

до Іцкан (Ясс. Букарешту)
2'35 540 » > > на дв. голов. — до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів

5’55 з Сокаля, Белзця і Любачова 305 до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл.П 1 ч 3 -2 0 до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 

до Брухович » » > .8-45 6-Ю з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 3-26
5-256-20 з Іцкан, Сучави Н

до Ярослава
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 6-21 до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави
7-58 15. вересня тілько в неділі і сьвята 12-50 6 40 до Кранова іВідня) від 1. черв, до 15, вер.
815 з Брухович від 7. мая до 30. червня і від 16. 6-50 до Янога від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б.

серпня до 10. вересня вкл. щоденно 7-00 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калупіа
8-14 з Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 7-Ю до Сокаля і Рави рускої
921 з Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 7-20 до Тернополя дворець головний
9-55 з Кракова (Відня. Берлина), Сянока, Пешту 7-42 » дворець Підзамче

12-30 1010 з Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 7-47 до Янова від 1. жовтня до ЗО. мая 190(1
10-08 з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз. 8-35 » » » 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ні. щод.
10-25 > > > на дв. голов. 910 » » » 1. чер. до ЗО. жов. в вед. і сьв.
ю-зо з Лавочного (Пешту) Хирова 2-36 10-40 до Іцкан (Ясс, Галацу). Сучави
1210 зі Сколього, Калуша 10-50 до Кракова (Відня, Варшави). Сянока
305 з Підволочиск на дворець Підзамче 11-10 до Підволочиск, Бродів дв. головний
з-зо » на дворець головний 1132 » > дв. Підзамче

2-16 6-00 з Кракова (Відня), Самбора, Сянока 4-Ю до Кракова (Відня, Берлина)
5.50 до Брухович від 7. мая до 10. вересня

Час
ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

середно-европеискци різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеп-
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких

ч. о) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.
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Галицкий Банк кредитовий
почавши від 1 лютого 1890 видає

41 ДСИҐНДТИ КАСОВІ

>  Л Е В Л О П А Т И Н Ь С К И Й .  <

ДО БРАЗИЛІЇ!
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.

„С В Е К Р У Х А "
комедия в 3 актах з сїльского

житя. $

з ЗО- дневним внповідженєм,

II 01

0
АСИҐНАТИ КАСОВІ

Ціна книжки брошурованої 
в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хо{ < тим и  ви
тисками 50 кр. — На почтову 

оплату 5 кр.

Ціна книжки брошурованої 
30 кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр. 

На почтову оплату 5 кр.

з 8-дневним виповідженєм,

а всі иньші находячі ся в обігу 41/2°/0 Асиґнати касові 
з 90-дневним виповідженєм будуть опроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  з 30-днев. речинцем виповідженя.

Львів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.

і.'̂ ЯВЯИ шг-таї

Учитель орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво- 
тижневник пе- 
даґогічно-нау-

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на иів ро
ку 1.60 кр., на чверть року і зр.

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., і. п. 

приймає ласкаві замовлена і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах.

НАУКУ КРОЮ уділяє в осібинх годинах 
Замісцеві панночки приймає на помешканє
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Н А Р О Д Н А  ТО Р ГО В А  Я *
приймав замовлена і посередничить в 8акупнї: ^4-

Сьвітло церковне %
впрост з фабрики 1а по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о  ф
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце иродукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках иочт. в ціні

по: зр. 9-20, 10’20, 10-70, 1Г20, а специяльність по 12-20 фраико дГ 
ЕКЬО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3'70, 4-Ю, 4-90 франко. —
І інші товари но умірених цінах. 78—?

Видав і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский.

Б Е А Т А  і  Г А Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5 актах з другої половини 

XVI віку.

Ціна книжки брошурованої 40 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 55 к р .—На 

почтову оплату 5 кр.
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Замовлена з провінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10, Львів. 
У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.
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Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллетрц- 
стика і ноезия, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: силь- 
нїйше увзгляднюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і форм;.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

Хорі на легкі •
одержать завсїгди певну поміч або пільгу 
по ужитю мого >Мальтолю«, який я винай
шов. Кашель, хрппьа, астма, флєґма, 
катар легких і гортанки, дерте в горлі 
і и. уст.ють по кількох днях.

Сотки уживають сего средства з най
ліпшим успіхом, як про се сьвідчать сьві- 
тлі подяки, що надходять кождого дня. 
Мальтоль не є якимсь тайним средством, 
але препаратом, витвореним після мого 
власного способу а екстр. мальт. комп., 
а продажу сего средства дозволена полї- 
цийно і часто поручають єго лікарі.

Ціна 3 пушок м. 4,90, 6 пушок м. 
9,00, 12 пушок м. 16,00 за гроші або пі
сляплатою.

Фляшка на пробу мар. 2,10.
ЖіІКеїпі ВіеЬег ГаЬгікапІ без МаїіоІ

КііпіцхЬега і. Рг.
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Дмитро Затурский
поручае свою

[іобітню обуви М У; 
ж е с к о ї,  ж і ночо ї 

і для д їт и й

у  Львові, у ли ц я  Коперника ч. 5.

Виріб тйевалий. і елегантний Цїнн 
умірені. Замовленії з провінциї зала- 
годжув відворотною ІІОЧТОЮ.
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З друкарні В. А. Шийковского.


